



Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844

536534

desde 99,14 €

Descripción de producto:

65 % poliéster, 35 % algodón, cuerpo diagonal, aprox. 260 g/m², ensayos de lavado y secado conforme a DIN EN ISO 26330.

La adaptación óptima entre material y confort. Cremallera de 2 sentidos oculta aprox. 60 cm, 2 bolsillos en el pecho reforzados con solapas y botón de presión, 2 bolsillos integrados, 1 doble bolsillo para regla, 1 bolsillo trasero reforzado con solapa y botón de presión, puños ajustables, ancho de la pata ajustable, elástico en la espalda.

PLANAM

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844		99,14 €
536534		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 42		99,14 €
536534.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 44		99,14 €
536534.0200		

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio 99,14 €
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 46		99,14 E
536534.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 48		99,14 €
536534.0400		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 50		99,14 €
536534.0500		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 52		99,14 €
536534.0600		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 54		99,14 €
536534.0700		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 56		109,16 €
536534.0800		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 58		109,16 €
536534.0900		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

109,16 €

536534.1000

Descripción de producto		
536534.1100		
Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 62		109,16 €
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

Mono integral PLANAM MG260 azul oscuro 0844 64

536534.1200

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.